



Игра Starcraft вышла в далеком уже в 1998 году. Создателем ее стала корпорация Blizzard, как известно, она является одним из самых популярных разработчиков игр. Став очень популярной среди пользователей во всем мире сегодня продано свыше 11 миллионов ее экземпляров. Стоит заметить, что вышедшая позднее Starcraft 2 уже в первый день собрала продаж миллион копий. Но вернемся к первой версии игры. Уже в 1999, на самом пике всего успеха, корпорация начинает продажи дополнений к игре. Первое дополнение носило название «Brood war», а дальше из было выпущено очень много. В течение 10 лет корпорация разработала 16 модификаций Starcraft, и это только официальных.

Согласно сюжету игры в будущем, а именно в 2499 году человеческие колонии в далеких уголках галактики были атакованы страшными захватчиками, названными зергами. Тогда Конфедерация - мощнейшая политическая сила земной расы, не стала помогать своим далеким гибнущим колониям, которые на протяжении долгого времени отвоевывали свою независимость. Начало игры уже затягиваем своим разнообразием локаций и действий. Игрок начинает играть как Джим Рейнор – шериф одной из колоний землян, он устал смотреть на то, как разрушают все, за что он радел, что так любил.

Конфедерация в ярости, мало того, что бунтующую планету, должны были уничтожить, так она не просто уцелела, но и ожесточенно обороняется. Рейнор с этого момента вне закона. Но ему все-таки удастся заручиться поддержкой бунтарей с соседней планеты, и он не попадает под стражу, чем очень нервирует Конфедерацию. Позднее выясняется, что зерги напали не просто так, они находились под воздействием некоего пси-излучателя, который все также Конфедерация отправила на мешающую ее планам планету. Здесь в дело вступают протосы - закоренелые враги зергов с очень и очень давних времен. Наверное, к чему приведет вся эта вражда, описывать не стоит, иначе будет совсем не интересно. Однако нельзя не отметить, что сюжет Starcraft столь замысловат, что вполне достоин выхода на экран в качестве полнометражного фильма.

Тем не менее, уже сегодня история этой игры воплощена во множестве вышедших по всему миру фанфиков любителей, профессиональных книг и целых романов. Многие отмечают, что ряд из фикрайтерских творений можно сравнить даже с фантастикой

Фанфики по Starcraft - Фанфикшн

Автор: Administrator
10.06.2013 16:31 -

Хайнлайна или Верна.